

Сегодня:

— Не упали в «Яму»! — предупреждает Драма

Экс-мэр Ирбита под следствием

Программа телепередач

# НА СМЕНУ!

ОБЛАСТНАЯ МОЛОДЕЖНАЯ ГАЗЕТА

Четверг, 18 февраля

ОСНОВАНА 18 ИЮНЯ 1920 ГОДА

1999 год № 18(15576)

Забастовки

## СМЕРТЕЛЬНЫЙ НОМЕР

Лопнуло терпение у работников «Скорой помощи» города Полевского. Они не дожидаясь результатов мирных переговоров, которые велись с 26 декабря прошлого года, и объявили забастовку, отказавшись выезжать даже на самые срочные вызовы. «Смертельный номер» продолжался с 8 до 15 часов 16 февраля.

Все это время обе станции города — Северная и Южная — принимали вызовы. Часть обратившихся была перенаправлена в поликлиники, а самые экстренные случаи обслуживались главврачами и главными фельдшерами, которые не имеют права бастовать. В результате они побывали у восемнадцати больных.

Забастовка была прекращена, когда администрация города пообещала удовлетворить некоторые требования и «поработать» над остальными. В частности, предполагается до конца февраля выплатить задолженность по зарплате за август и январь (последний раз медики видели июльские деньги в январе). Несколько хуже обстоят дела со спецодеждой, которой явно недостает — ее ведь надо заказывать, шить... Как говорится, «вопрос решается».

Отдельно разбиралась проблема с медикаментами. Уже давно аптеки города отпускают «Скорой» лекарства в долг. Как нам сказали в местном Управлении здравоохранения, «имелся вполне достаточный набор медикаментов, чтобы можно было обслуживать население. А если в городе нет аскорбиновой кислоты, то мы пока ничего не можем делать: все в подобной ситуации. Это дело администрации, а не работников

«Скорой», главное — чтобы лекарства были. А мы этот вопрос решаем вне зависимости от забастовки».

По словам же врачей, в активе спецслужбы нет даже элементарного анальгина, не говоря уж о более эффективных лекарствах. Поиграем в оптимистов и поверим начальству.

Помимо всего прочего, массу неприятностей медикам доставлял некачественный бензин:

— За смену мы угораем, как наркоманы, — сказала одна из врачей. — И техника та еще, иногда срочный вызов, а машина не заводится.

Глава администрации Полевского предпринял меры: машины «Скорой помощи» перевел на другую заправку, вызвал специальную экологическую комиссию и вывел для города... новую машину. Одну. Как мы выяснили, пять машин за два года — уже подарок для Полевского.

Кроме, на данный момент все вроде бы утряслось. Но медики иллюзий не питают: «Что-то пообещали... Будем ждать. Но если обещания не исполнят, то 28 февраля мы возобновим забастовку».

Отказ от оказания даже минимальной медицинской помощи — самая страшная угроза. Ведь за административные неувязки кто-то может поплатиться жизнью.

Жанна КОРОЛЕВА

Главкомандующий Внутренними войсками МВД России генерал-полковник Павел Маслов своим приказом в ознаменование Дня российской журналистики награждает главного редактора областной молодежной газеты «На смену!» Тамару Ломакину знаком «За отличие в службе» II степени.

Мы не знаем другого издания, которое бы с таким знанием проблемы и последовательностью, как «На смену!», боролась против страшного бича армии — дедовщины, билась за то, чтобы солдаты возвращались домой живыми. Журналисты в погонах давно сотрудничают с «Насменкой» и любой из



## ЧЕСТЬ ИМЕЕМ ПОЗДРАВИТЬ!

Это знак воинской доблести и очень немного гражданских людей в России, получивших право носить «Кавказский крест». Государство отмечает этим знаком военнослужащих, проявивших личное мужество, отвагу и самоотверженность при выполнении воинского долга. «Кавказскому кресту» на чеченской войне было особое, уважительное отношение. И мы, военные журналисты, искренне рады достойной оценке весомого вклада лично Тамары Ломакиной и возглавляемой ею газеты в поддержание боевого духа Внутренних войск.

Именно «На смену!» первой опубликовала материалы военных корреспондентов из пылающей Чечни, именно она защищала войска, солдат и офицеров от злобных и бессмысленных нападок и обвинений, с первых дней запуска чеченской мясорубки называя вещи своими именами: войну — войной, преступление — преступлением. Опубликованные «Насменкой» материалы поднимали из лживой мути подводные рифы и обнажали скрытые пружины чеченской войны, показывая миру, кому была выгодна эта бойня.



нас «пошел бы в разведку» с ее командиром, не оглядываясь на то, что командир — женщина. Не предаст, не подставит. Человек глубоко порядочный, с ясной головой, сердечный и талантливый, она никогда не ведет нечестную игру, не пользуется запрещенными приемами, но сурова к лицемерам, врунам, людям, не отвечающим за свои поступки и слова.

О нетрусливом характере редактора уральского молодежки в свое время много писала за-

падная пресса. За публикации о преступной деятельности уголовников и мафиози ей жестоко мстила «братва».

«Кавказский крест» — не первая «мужская» награда Тамары Ломакиной. В 91-м и 92-м годах она была награждена двумя знаками «За отличную службу в МВД». Они тоже получены не за здорово живешь. Криминал всегда был одной из главных тем ее очерков.

Газета «На смену!» не прячется «по тылам». Она всегда там, где горячо, с теми, кому трудно.

Поздравляем Тамару Григорьевну за заслуженной наградой. Желаем ей лично и всем сотрудникам газеты «На смену!» крепкого здоровья, творческих успехов и оптимизма. Мы уверены — редактор «Насменки» никогда не поднимет рук перед противником и не опустит их перед трудностями.

Журналисты газеты Уральского округа Внутренних войск МВД РФ «Сын Родины».

«Насменовцы» присоединяются к поздравлениям наших коллег в погонах. Стихи, которые вы далее прочтете, в комментариях не нуждаются...

## БАЛЛАДА ОБ УЛИЧНЫХ ПСАХ

(Редакция за произведение своего редактора ответственности не несет)

Жила-была на белом свете псарня — Собачий сбор ЦК КПСС, Щенков пекли в журфаковских пекарнях — Все — из одних и тех же пресных тест. Держали впроголодь: ведь все же — не свиарник. Чуть что — пинком под зад, и — за порог! Короче, в те года на Красной псарне Режим был крут, ошейник — очень строг. Пел песий хор, скуля и умляясь, Как к коммунизму прет социализм, И лаля хор, порой с цепи срываясь, На чуждый дух с клеймом «капитализм». Но вдруг перевернулось мирозданье, Рванули псы по боевой тропе, Неистово облаяв на прощанье. Весь сброд ГК и вместе с ним ЧП. К свободе псы скользили, как по мыльцу, Пьянила жизнь без клеток и оков, Облаивали бывшего кормильца — Да так, что пена брызгала с клыков. Все можно! Все! — собакам бесновойным: Замки сорвала щедрая рука, Дал волю псам седой московский воин, Не бросив след ни кости, ни куска. И вскоре — кто покинул сию обитель, Кто был уже серьезно нездоров. И стало ясно, что освободитель В гробу видал освобожденных псов. От горя, унижения и боли, Едва на ладан пастиками дыша, Завыли псы: «Какая, к черту, воля, Когда в кастрюле нету ни шмаша!» Поголодав, померзнув под забором, «В понятия» вошла собачья рать — Поджав хвосты, прижавшись брюхом к полу, Отправилась хозяйня искать Готовая на все собачья стая, Решившая трудиться на заказ. За кость и кров сожрут или обласкают — Смотря на то, какой дадут приказ. Случались, правда, среди собак койечки, Гуляющие сами по себе. За их-то жизнь никто б и три копейки Не дал. Конец один в такой судьбе. Ведь если кто-то там из псов бродячих Посмел на власть имущего напасть — Облаять чей-то «Мерседес» или дачу — Тому «братва» свинцом залопнет пасть. Сперва-то было вроде неудобно Сolidным гончим по-шакальи выть, Хоть и служили всем кому угодно, Но все ж старались морду сохранить. Да и друг друга как-то уважали, Табу: по крови брата не кусать! Собачий кодекс чести соблюдали: Не рвать, не оскорблять, не предавать! Потом за бакс — за мелкий, и за крупный Совсем пошел в невиданный разнос. Когда-то гордый тем, что неподкупный, Имевший честь простой российский пес... Помолимся, любезные собатьи! Спас нас, Бог, спаси и помоги Снять злого провидения проклятье И с четверенек встать на две ноги!

Тамара ЛОМАКИНА

Не так страшен кризис?..

## ИТОГИ ГОДА ПО-ГУБЕРНАТОРСКИ

На последней встрече с журналистами Эдуард Россель докладывает об итогах прошедшего года и планах на будущий. Если судить по словам губернатора, не все так плохо.

### ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Стало уже традицией делить прошедший год на до 17 августа и после этой даты. Так вот, до 17 августа промышленность Свердловской области стабильно давала прирост. После кризиса объем производства упал на 8—9 пунктов, «поседоствовал» в этом еще и обвал оптовой и розничной торговли. И тем не менее к концу 98 года 2/3 предприятий ВПК устойчиво работают. Выросла прибыль в экспортно-ориентированных производствах цветной металлургии и на машиностроительных предприятиях. В список элитных предприятий страны вошли 13 производств Свердловской области, в том числе ВСМПО, Сухоложский завод цветных металлов и т.д. Относительно наладилась работа НТМК; за последние месяцы комбинат вышел на уровень 2400 тысяч тонн проката.

Тем не менее по-прежнему в упадке и в убытке находятся предприятия черной металлургии и лесной промышленности.

### ДОЛГИ

Согласно сказанному Эдуардом Эргартовичем, правительство в меру сил пытается не нарушать график выплаты пенсий.

Хуже обстоят дела с зарплатой бюджетникам. На 1 декабря 1998 г. долги составляли 3 млрд 300 млн руб. К сегодняшнему дню удалось погасить лишь 600

млн рублей, поступивших в казну от двух нововведенных налогов: на временный доход и налог с продаж. По мнению губернатора, эти два новых налога взамен одиннадцати недействительных пополнили доходную часть бюджета и помогут рассчитаться со всеми долгами по заработной плате. Кроме того, с 1 января прекратила действие взаимозачетная система. Расчеты с областными бюджетами отныне ведутся только «живыми» деньгами. Это еще одно средство, считает губернатор, выплатить долги бюджетникам.

### СТРОИТЕЛЬСТВО

Продолжает действовать программа долгосрочного кредитования жилищного строительства. В 98 году были заложены несколько домов для преподавателей высшего звена, таким образом весь преподавательский состав будет обеспечен жильем, один дом для работников культуры и еще один — для журналистов.

Приоритетными направлениями в строительстве по-прежнему были дороги и газопровод. Дабы разгрузить магистрали Екатеринбург, был проложен подъезд к аэропорту «Кольцово», а также спроектировано строительство кольцевой дороги вокруг Екатеринбурга. Этот проект частично уже воплощен, трассы Березовский — Нижний Тагил,

Тавда — Ирбит в этом (99) году планируется закончить.

К 300-летию Каменска-Уральского приурочено строительство обходной дороги вокруг города.

Одна из важнейших задач — строительство газопроводов. В 1998 году было введено 350 км газопроводов. Переход на газовое топливо вместо угля выгоден и области в целом, и каждому отдельному человеку. Электроэнергия, полученная от сжигания газа, в 4 раза дешевле обходится человеку, чем от сжигания угля. В 99 году начнется строительство газопроводов в Пышминский район, Михайловск, Тавду, Ирбит, Верхотурье и другие города области.

### ПЕРСОНАЛЬНЫЙ САЙТ

В рамках информационного дня губернатора состоялась также презентация персонального сайта Эдуарда Росселя в Интернете. Принципы губернаторского сайта: во-первых, ежедневное обновление текущей информации; во-вторых, принцип полноты и разумной достаточности; и, в-третьих, наличие обратной связи. Основные разделы сайта: «Важные решения губернатора», «Фотоархив», «Письмо к губернатору». Теперь задать вопрос губернатору, выразить свое мнение или идеи может каждый в удобный для него момент. Любопытно, кто рискнет, получит ответ в течение 48 часов, хотя, конечно, отвечать на письма будет не лично губернатор. Так, например, все, кто обращается к Хиллари Клинтон с виртуальными письмами, получают ответ: «Я получила ваше сообщение, уважаемый Иван Иванович! Большое спасибо. Хиллари Клинтон».

Татьяна КУДЯКОВА

## Визиты

### БРИТАНЦЫ ХОТЯТ В НАШ РЕГИОН

ЕКАТЕРИНБУРГ. Эдуард Россель получил письмо от посла Великобритании в РФ господина Эндрю Вуда, сообщил пресс-секретарь губернатора. В письме выражается уверенность, что развитие экономических отношений между нашими страна-

ми поможет стабилизировать ситуацию в России.

Посол намерен посетить Свердловскую область в сопровождении делегации британских бизнесменов. Такие визиты, по мнению господина Вуда, способствуют активизации коммерческой деятельности британских компаний в регионе.

Визит делегации туманного Альбиона состоится 9 — 10 марта. ЕАН

## Рецептурный отдел

### СЕМЬ ДНЕЙ БЕЗ ЛЬГОТНЫХ РЕЦЕПТОВ

— Льготные рецепты в аптеках города больше не отовариваются, приблизительно так звучала информация о новых мерах, принятых аптеками и Территориальным фондом обязательного медицинского страхования, в устах провизора аптеки № 332, расположенной на улице Посадкой.

Напомним читателям, что после осеннего кризиса количество аптек в Екатеринбурге, реализующих бесплатные и льготные рецепты, резко сократилось до шести муниципальных и шести частных, но не исчезло совсем. Правда, список медикаментов был тоже заужен, да и подчас легче было всю эту зиму отыскать иголку в стоге сена, чем, например, раритетный каваинтон. Но все же у пенсионеров и малоимущих осталась хоть какая-то надежда...

Источником этой печальной информации в разговоре ссылался на якобы имевшее место быть телевизионное выступление директора Фонда Бориса Чарного. Сам Борис Исакович, однако, утверждает, что никаких интервью телевизионщикам не давал.

— Мое выступление на заседании правительства могли снять, а специально выходить в эфир с такой

вестью я даже не собирался. Другое дело, что правда в словах провизора есть: мы действительно вынуждены на неделю приостановить реализацию лекарств по льготным рецептам, потому что у «Фармацевта» на данный момент кончились запасы медикаментов, а эта фирма — основной поставщик товара в наши аптечные точки.

— А как с задолженностью перед аптеками, из-за которой льготный рецепт стал бесполезной бумажкой в октябре прошлого года?

— Она больше чем на половину погашена: из 50 миллионов долга покрыто 38.

— Вы сказали, что все это время не только муниципальные, но и частные агентства отпускали лекарства льготникам. Можно узнать, где они находятся, или хотя бы как их звать-величать?

— Априори — аптека на Белинского, 256. Отovarивали льготников аптечные точки на Сортировке,

Кировградской, киоск в центре «Особый ребенок», ГП «Фармсоюз»... Сейчас правительство принимает меры для возобновления отпуска бесплатных лекарств, и как только проблема будет решена, ТФОМС тут же оповестит потребителей через все средства массовой информации.

...Неудивительно, что работники аптек не спешат к неутешительному «отпуск бесплатных лекарств больше не производим» присовокупить «но это временно»: очень невыгодна программа «Бесплатные лекарства» нашей фармацевтике. По всей матушке-России едва-едва наберется пять-шесть предприятий, производящих отечественные препараты. Одни убытки от этих пенсионеров, инвалидов, особых детей и прочих, кто по закону имеет право ни копейки не платить за лекарство.

Только уж пусть за эти убытки рассчитывается не старушка с атеросклерозом и не ребенок с врожденным ДЦП. Кто виновен в развале фармацевтики, тот пусть и платит.

Евгений СУСОРОВ

## Митинги

### КУРДЫ ТРЕБУЮТ СВОБОДУ

ЕКАТЕРИНБУРГ. 17 февраля в Екатеринбурге на площади 1905 года около 30 курдов провели митинг, требуя освободить их лидера Абдулла Оджалана, арестованного турецкими спецслужбами. По словам курдов, рассеянных по всему миру, требуют создания на севере Турции независимого государства Курдистан.

Собравшиеся держали в руках портреты А. Оджалана, красные полотнища. Митингующие скандировали на курдском и русском языках: «Свободу!» В толпе прозвучала угроза самосожжения. По словам участников акции, все они проживают в Екатеринбурге и готовы митинговать каждый день.

Курды не подавали в мэрию уведомление о митинге, поэтому их выход на площадь стал неожиданностью для милиции. Собравшиеся не представляли собой единую организацию, у них даже не было заметного лидера. В результате переговоров достигнута договоренность о встрече с представителями органов внутренних дел, где курдам разъяснят порядок проведения подобных мероприятий.

Разгонять собравшихся милиционеры не стали. Курды пообещали не нарушать общественный порядок и не выходить за территорию около памятника Ленину. В 15 часов собравшиеся обещали разойтись.

В Екатеринбурге нет зарегистрированного общества курдов. За последние два года на Среднем Урале не было зарегистрировано ни одного преступления, где фигурировали представители курдской диаспоры.

ЕАН

## После войны

«МЫ УЧИЛИСЬ  
ЖИТЬ ЗАНОВО»ИНТЕРВЬЮ С ПРЕДСЕДЕТЕЛЕМ СВЕРДЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ  
РОССИЙСКОГО СОЮЗА ВЕТЕРАНОВ АФГАНИСТАНА ЕВГЕНИЕМ ПЕТРОВИЧЕМ

— После окончания войны в Афганистане прошло десять лет. За это время «афганцы» стали в нашем обществе особой социальной группой. В чем отличие «афганцев»-89 от «афганцев»-99?

— Социальную группу я бы обозначил более широко: не «афганцы», а вообще люди, побывавшие в экстремальных ситуациях, участвовавшие в боевых действиях. У нас в стране их можно отнести к особому разряду людей. Они прошли специальную боевую подготовку для проведения военных действий. По сути, люди учили убивать, и два года службы в армии они этим занимались. После того как закончилась война, им не сказали даже спасибо. Поэтому многие испытывали так называемый поствоенный синдром, острое чувство несправедливости и обиды. По окончании войны этим людям потребовалась длительная реабилитация, они фактически учились жить заново.

— Прошло ли сейчас это чувство несправедливости?

— «Афганцы» — неоднородная масса, каждый человек — личность, поэтому сказать однозначно нельзя. К сожалению, есть такие, кто не смог реализовать себя в мирное время.

— Убийства предпринимателей В. Касинцева и В. Лебедева породили массу слухов и домыслов о связях «афганцев» с криминальным миром. Существуют ли, по-вашему, такие связи?

— Первый председатель СОО РСВА Владимир Лебедев не мог быть связан с криминальными группировками. «Афганцы» объединились в группу, которая не признавала авторитетов ни среди «синих», ни среди других преступных группировок. Лебедев всю жизнь боролся с криминальным миром. У В. Касинцева было много экономических идей, а экономика тесно переплетается с криминалом. Известно, что некоторые бывшие воины-«афганцы» работа-

ют в криминальных группировках, однако они не входят в СОО РСВА.

— Как лидер движения вы не ощущаете давления преступных группировок на СОО РСВА?

— Никакого давления не ощущаю. Мы — сильная, независимая организация, в случае необходимости можем дать отпор.

— После убийства В. Лебедева руководство СОО РСВА заявило, что будет проводить альтернативное расследование. Каковы результаты этой акции?

— Альтернативного расследования не проводилось. В прокуратуре есть штат высококвалифицированных людей, которые занимаются этим делом.

— На какой стадии находится расследование?

— Сейчас следствие по делу приостановлено. В начале расследования по подозрению в убийстве были задержаны два человека. Однако для подтверждения их вины не было найдено необходимых доказательств. Они отпущены.

— Первоначальными задачами создания Союза ветеранов Афганистана были социальные защита и реабилитация воинов-«афганцев». Расширились ли эти функции?

— Союз ветеранов Афганистана создавался с целью объединить людей в организацию, в которой они могли бы общаться со своими единомышленниками. Часто «афганцев» объединяли в том, что с ними трудно найти общий язык, что они остро реагируют на различные жизненные ситуации. Было решено объединить таких людей, чтобы всем вместе решать поставленные задачи, бороться за свои права. Период становления афганского движения — конец 80-х — начало 90-х годов. Тогда люди, пришедшие с войны, проходили реабилитацию, общались семьями, учились по-другому смотреть на мир. Затем они поняли, что нужно учиться зарабатывать деньги. Стало понятно,

что силовыми методами добьешься немного. Поэтому началось создание экономической базы СОО РСВА. Открывались рынки и автостоянки. Однако люди не зацелились на бизнесе. По-прежнему выполняются уставные задачи организации. Мы помогаем семьям погибших в Афганистане. Ежемесячно они получают по 500 рублей. Возведен мемориал «Черный тюльпан», увековечивший память погибших, издается газета «Ветеран Афганистана», открыт музей «Шурави». В этом году будет установлен памятник В. Лебедеву и издана «Книга памяти». Мы также заботимся о подрастающем поколении. В нашей организации состоят не только «афганцы». Мы готовы помогать и молодым парням, которым сегодня сложно себя реализовать, некуда деть свою энергию. Если человек хочет работать, мы готовы ему помочь. Другое дело, что припрятаны в нашей работе направлены на помощь «афганцам» и «чеченцам».

— СОО РСВА четко заявило о своей позиции не поддерживать фашистов и экстремистов на выборах губернатора Свердловской области и сообщило, что свою кандидатуру выставить не будет, а поддержит одного из кандидатов на пост губернатора. Обращаясь к кандидатам в потенциальных кандидатов в губернаторы за поддержкой в СОО РСВА?

— Обращаться за непосредственной поддержкой кандидаты не могут. Приблизительно за месяц до начала выборов. Однако две организации уже начали проявлять интерес к союзу. Они предлагают свою помощь в издании «Книги памяти», которая уже сверстана и набрана, но нет денег на ее издание. Мы посмотрим, каковы будут результаты их помощи. Несомненно, мы будем поддерживать те организации, которым наша работа не безразлична.

## ЕВРОПЕЙСКО-АЗИАТСКИЕ НОВОСТИ

Екатеринбург (РЭМП Кировского и Ленинского районов Екатеринбург, МП «Заря» и ТОО «Граждан» Орджоникидзевского района Екатеринбург) выявлено нецелевое использование денежных средств в сумме 1258,8 тыс. руб., а также непропорциональные расходы (благодарительные взносы, уплаченные штрафы и др.) в сумме 154,5 тыс. руб.

## Юбилей

Внебесах, на земле и на водах бережет нашу жизнь и имущество транспортная милиция. Завтра она отмечает свой 80-летний юбилей.

Человек — существо непредсказуемое. И чтобы ему предсказывалось быстрее и правильнее, есть на свете друзья и братья рода человеческого — милиционеры. На каждого гражданина в любой его период и состоянии жизни находится своя постанция. Наравне со

МОЯ МИЛИЦИЯ  
МЕНЯ БЕРЕЖЕТ...

множеством служб и отделов, существует еще и транспортная милиция. Она не только борется с хулиганами, пьяницами и бандитами, но и спасает народное добро, а подчас и жизнь пассажиров.

Ведь беззащитнее всего человек в дороге, тут не победить домом за спрятым в книгу револьвером, а чемоданом отмахиваться неудобно (особенно, когда его стянули на предыдущей станции).

СВУДТ, то есть Среднеуральское управление внутренних дел на транспорте (те самые транспортные милиционеры) работает на территории трех областей — Свердловской, Пермской и Тюменской, а это 11 тыс. км железных дорог. И входит в ее ведение не только железная дорога, но и воздушный транспорт всех трех областей, и даже речной: Обь-Иртышское речное пароходство.

История транспортной милиции берет свое начало с создания первых железных дорог. В далекое, еще дореволюционное время, эту суровую вахту несли жандармы, высоко держа знамя профессионализма. Революционные годы можно опустить, так как там сам черт ногу сломит, кто кем был, и кто от кого и что охранял. И вот только в феврале 1919 года была образована транспортная милиция, а с 1922 года она находилась в структуре ОГПУ, НКВД, МГБ. С 1954 — выделена в отдельную структуру. Сначала эта служба занималась только железнодорожным транспортом, а в 70-е годы ей передали в охрану воздушный (в смысле сопроводительных самолетов в воздухе), но через некоторое время отобразовано, разрезав

только наземный обзор. Так как запальчивые милиционеры могли бы уложить вместе с преступником пассажира пассажиром, да и самолет можно так повредить, что он хлопнется со всей компанией наземь. А уже в 80-е годы передали транспортную милицию Обь-Иртышское речное пароходство.

Вот с тех пор в таком полном составе и трудится доблестная транспортная милиция. Преступления, которые

задержано 700 преступников, находящихся в федеральном розыске, снято с транспорта 90 тысяч пьяных и подвыпивших. Звонки о минировании вокзалов, станций и других транспортных строений поступают порой по 2 раза в неделю. И по заверению начальника криминальной милиции полковника Валерия Алехина, 60% звонивших задержаны. Звонкам все возрасты покорны, балуются как дети, так и взрослые.

С наркотику борются сложнее, но тем не менее и в этой области транспортная милиция преуспела. В Сургуте за прошедший год задержано 5 групп перевозчиков-переносчиков этой заразы, изъято 150 кг опия. А в Перми выловлена некая компания — милиционеры отобрали у них 2 кг героина.

Но для проведения целевых сетевых операций все службы милиции объединяются вместе, в том числе с зарубежными (или точнее с ближнеуральскими правоохранительными органами).

Беспокоят милицию и дети, особенно в дни школьных каникул. Мало того, что бомбуют на вокзалах, так еще и тащат все, что плохо лежит, на их, конечно, взгляд. Начиная с пассажирских чемоданов и кошельков и заканчивая различными мелкими частями и агрегатами, которыми переполнена железная дорога. Милиционер детям изымает и сдает родителям. Но это мало чем помогает — есть уже постоянные клиенты.

Милиция как неотъемлемая составляющая нашей жизни даже при всяческих кризисах продолжает работать. Им здорово помогает администрация области и Управление Свердловской железной дороги. И тем и этим это выгодно, уж не говоря о пассажирах. По милиционским опросам: 60% — считают работу милиции удовлетворительной, а 40% — недостаточно хорошей. «Наши милиционеры», — говорит начальник кадровой службы СВУДТ полковник Юрий Романюк, — не отличаются вежливостью и тактом, но мы стараемся их воспитывать именно в этой сфере. А вообще-то, если на милицию никто не жалуется, значит, она никому не нужна». Сергей АНТОНОВ

## Контрольные веса Фемиды

Неделю назад расширенная коллегия прокуратуры области под председательством Владислава Туйкова рассмотрела результаты проверки исполнения требований ст. 40 Конституции РФ о праве граждан на жилище, об обеспечении сохранности жилого фонда, его эксплуатации и ремонте.

Проверкам подверглись администрации всех крупных муниципальных образований области, предприятия и организации, имеющие свой жилой фонд, жилищно-эксплуатационные организации, отделы по приватизации жилищного фонда, органы опеки и попечительства, риэлторские организации, жилищная комиссия Комитета жилищно-коммунального хозяйства правительства Свердловской области, областной Фонд поддержки индивидуального жилищного строительства. Проанализированы данные государственной статистики.

Результаты проверки свидетельствуют, что жилищная проблема в области по-прежнему остается актуальной. Строительство жилья последовательно снижается. Между тем число семей, состоящих на учете для улучшения жилищных условий, составляло на 01.01.98 более 217 тыс. При этом значительная часть граждан ожидает получения жилья многие годы, проживая в ветхом и аварийном фонде (1433,2 тыс. кв. м).

**ОРДЕРА ТОЖЕ БЫВАЮТ ПАЛЕННЫМИ**

Выявлены случаи, когда гражданам, нуждающимся в улучшении жилищных условий, незаконно отказывают в постановке на учет (Пригородный, Туринский, Тавдинский районы, г. Красноуральск и др.).

Одновременно прокурорами выявлены факты незаконной выдачи ордеров и предоставления жилья гражданам, не имеющим на то права.

Так, начальник ЖЭУ-3 ГПО «Уралгазозавод» Старостина и паспортист Змеева преданы суду и признаны виновными по ст. ст. 147 ч. 2, 170 ч. 1, 173 ч. 2 УК РСФСР и осуждены к 6 и 2 годам лишения свободы соответственно за мошенничество, злоупотребление своим служебным положением из корыстных побуждений и получение взятки от граждан за решение жилищных вопросов. Указан-

ные лица в течение нескольких лет незаконно прописывали граждан в освободившихся квартирах как родственников умерших нанимателей жилья, после чего квартиры приватизировались и продавались. Такими фактами в ходе следствия было установлено 13.

Аналогичные факты незаконного предоставления жилья выявлены прокурорами Сысертского, Туринского

шему главе администрации города Ирбита Шатравки Г.С. в размере 30 тыс. руб. Прокурором принесен протест на постановление, протест удовлетворен. В интересах администрации прокурором предъявлен иск о взыскании с Шатравки Г.С. незаконно полученной суммы.

Аналогичные нарушения допущены администрацией г. Нижнего Тагила.

Екатеринбурга (РЭМП Кировского и Ленинского районов Екатеринбург, МП «Заря» и ТОО «Граждан» Орджоникидзевского района Екатеринбург) выявлено нецелевое использование денежных средств в сумме 1258,8 тыс. руб., а также непропорциональные расходы (благодарительные взносы, уплаченные штрафы и др.) в сумме 154,5 тыс. руб.

следствия установлены факты продажи ими квартир, принадлежавших гражданам и присвоения средств, вырванных от сделки. При этом в группе были распределены роли между ее участниками. Всего указанной группой было совершено 5 преступлений, ущерб от которых составил 235 млн руб. Дело направлено в суд и 05.10.98 судом возвращено для производства дополни-

ОРДЕР НА КВАРТИРУ —  
ОРДЕР НА АРЕСТ

**ОНИ ЖИЛИ  
В ВЕТХОЙ ИЗБУШКЕ  
РОВНО ТРИДЦАТЬ ЛЕТ?  
ПОЖИВУТ  
ЕЩЕ ТРИ ГОДА!**

В нарушение норм Жилищного кодекса РФ, администрациями муниципальных образований и жилищно-эксплуатационными организациями повсеместно нарушаются нормы содержания жилого фонда, его эксплуатации и ремонта. Не соблюдаются сроки текущего и капитального ремонта жилого фонда, оспору и ремонту инженерного оборудования домов, санитарное состояние подъездов, лифтов, придомовой территории.

Из-за ненадлежащего содержания жилого фонда, несвоевременного проведения текущего и капитального ремонта портится имущество граждан, сырьевые и промерзшие жилые помещения приводят к различным заболеваниям граждан.

Одной из причин ненадлежащего содержания жилого фонда, его эксплуатации и ремонта является недостаточное финансирование.

Однако зачастую денежные средства, выделяемые жилищно-эксплуатационными организациями, нерационально расходуются не по целевому назначению, несвоеременно выполняются работы по ремонту жилого фонда, размер заработной платы и штаты жилищно-эксплуатационных организаций, допускется хищение государственных средств.

Проверкой КРУ Минфина РФ в Свердловской области в жилищно-эксплуатационных хозяйствах

**ВОР — НЕ ПРОФЕССИЯ,  
А НАЦИОНАЛЬНЫЙ  
ПРИЗНАК**

24.09.98 приговором Таглинского городского суда признан виновным по ст.ст. 285 ч. 1, 327 ч. 1, 3 УК РФ осужден Задорин В.П., который, работая начальником Таглинского производственно-территориального объединения ЖЖХ, похитил имущество муниципального унитарного предприятия «Таглинское» на общую сумму 340 929 руб.

Администрацией РЭМП Кировского района незаконно выдавались суду своим работникам, не состоящим в очереди на улучшение жилищных условий, чем также допускались нецелевое использование бюджетных средств. После принятых мер прокурором Кировского района Екатеринбург незаконно полученных сумм Гнушковой Е.П., Чусовой Т.М. и Борисовой И.И. на общую сумму 470 тыс. рублей были возвращены в добровольном порядке.

**ЗАО  
«АЛИСА & БАЗИЛИО»  
ПРИГЛАШАЕТ  
НА РАБОТУ БУРАТИН**

Преступления в сфере приватизации и купли-продажи жилья зачастую совершаются группами лиц, между которыми заранее распределены роли. При этом преступления совершаются неоднократно. Так, в г. Нижнем Тагиле Наумков Л.И. организовала преступную группу, которая занималась риэлторской деятельностью на рынке недвижимости без регистрации и получения лицензий и совершала мошенничества. В ходе предварительного

расследования. На определение суда принесен частный протест, который до настоящего времени не рассмотрен.

**И СНОВА  
О ТРУШОБНИКАХ...**

В муниципальном образовании «Пригородный район» не заведены учетные дела на граждан, поставленных в очередь на улучшение жилищных условий, отсутствуют необходимые документы, подтверждающие право на постановку на учет. После вмешательства прокуратуры главой администрации Пригородного района вынесено постановление № 640 от 22.06.98 «Об организации работы по учету граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий и предоставлении жилья в Пригородном районе Свердловской области», которое вступило в силу с 01.07.98. В связи с этим с 01.07.98 заведены книги регистрации заявлений граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий и книга учета граждан, нуждающихся в жилье. Начата работа по составлению учетных дел на каждую местную администрацию.

**ТВОЙ ДОМ — САРКОФАГ  
ЧЕТВЕРТОГО БЛОКА**

Незаконно использованы все средства, предназначенные для приобретения жилья участниками и инвалидами ликвидации последствий на Чернобыльской АЭС.

Так, полученные из департамента финансов правительства Свердловской области администрацией МО «Белоярский район» 4 проспекта в общую сумму 200 млн руб. для приобретения жилья инвалидам-черно-

быльям были переданы МП ЖЖХ для их обналаживания. Вопреки целевому назначению, директор ЖЖХ и главный бухгалтер с ведома главы МО, обналичив векселя, оприходовали деньги в кассу предприятия и выдали их работникам ЖЖХ в виде заработной платы. Квартиры инвалидам-чернобыльцам предоставлены не были.

Белоярским межрайонным прокурором по указанному факту проводится проверка в порядке ст.109 УПК РСФСР и решается вопрос о взыскании указанной суммы в судебном порядке.

**КОГДА У ЖИЛЬЦОВ  
ТЕЧЕТ, ПУСТЬ И ЖЭУ  
НЕ СПИТСЯ**

По коллективной жалобе жильцов дома № 17 по ул. К. Либкнехта в г. Нижнем Тагиле на несвоевременное проведение капитального и текущего ремонта прокурором города в адрес начальника УЖЖХ ОАО НТМК внесено представление, руководителем противопожарной службы и санэпидемнадзора предложено проверить санитарное и техническое состояние помещений дома.

По результатам проверки виновные должностные лица — начальник ЖЭУ № 3 Кузнецова Е.А. и главный инженер УЖЖХ ОАО НТМК Мельников В.Ю. — привлечены к административной ответственности. Неудовлетворительно содержится дом 22 по ул. Красноуральской в Екатеринбурге, находящийся на балансе ООО «Жилищно-коммунальное хозяйство «Свердловскгражданстрой» (длительное время не принимаются меры к осуществлению подвала дома и ремонту кровли).

Прокурором Верх-Исетского района 24.07.98 внесено представление на имя директора указанной организации.

По аналогичным фактам прокурорами Дзержинского и Ленинского районов г. Нижнего Тагила, Пригородного, Таглинского, Слободо-Туринского районов Камышловским межрайонным прокурором и другими внесены представления об устранении выявленных нарушений.

Например, Таглинский районный суд по иску Дьяков М.К. обязал администрацию г. Тагила предоставить семье истца 2-комнатную благоустроенную квартиру, т.к. из-за аварийного состояния и угрозы обвала проживать в доме невозможно. Из-за сырости и промерзания квартиры часть мебели пришла в негодность, в связи с чем в пользу истца взыскана ее стоимость в сумме 1 074 041 руб.

По материалам пресс-службы областной прокуратуры Евгений СУСОРОВ

Имя  
«Екатеринбурга»  
не будет,  
будет  
«Верхотурье»

ЕКАТЕРИНБУРГ. Стратегическая атомная подводная лодка Северного флота, которой недавно собирались присвоить название «Екатеринбург», будет называться «Верхотурье», сообщила пресс-служба губернатора.

Командующий флотилии подводных лодок Северного флота контр-адмирал С. Симоненко 16 февраля направил в правительство области телеграмму: «С большим вниманием и удовлетворением получили сообщение губернатора Свердловской области Эдуарда Росселя о практической реализации мероприятия по восстановлению дружественных связей Свердловской области и подводного ракетного крейсера. Представители корабля во главе с командиром Борисом Дурцевым прибывают в Екатеринбург 17 февраля для подписания договора об установлении дружеских связей и присвоения кораблю почетного наименования «Верхотурье».

По сообщению пресс-службы губернатора, правительство области намерено поблагодарить мэрию Екатеринбурга за инициативу в установлении шефства над этой подводной лодкой. Флот предложит администрации города шефство над другим кораблем. Подводником будет устроен прием в правительстве области, делегация посетит памятник морякам в Сысерти, завод «Уралгидромаш».

## Налоги

Птичий  
рынок  
против

ЕКАТЕРИНБУРГ. Торговцы екатеринбургского птичьего рынка потребовали изменить областной закон «О едином налоге на вмененный доход для определенных видов деятельности». Свои требования они направили председателю Палаты представителей Законодательного собрания Петру Голенищеву, мэру Екатеринбург Аркадию Чернецкому и начальнику областной налоговой инспекции Виктору Семеновичу.

Налоговые инспекторы предупредили продавцов животного товара, что они обязаны платить налоги на равных с остальными предпринимателями условиях. По мнению торговцев птичьего рынка, это несправедливо, так как базар работает лишь два дня в неделю. Таким образом, в квартал выходит всего 24 рабочих дня, а налоги предусмотрены как с предпринимателей, торгующих ежедневно.

Животных и птиц продают в основном пенсионеры и инвалиды, которые съезжаются в Екатеринбург на выходные из городов области. Так как товар у них далеко не первой необходимости, большой прибыли они не получают, а часто торгуют себе в убыток. Нехитрый бизнес приносит большие затраты на корм и клетки для животных.

По сведениям торговцев, в Пермской и Тюменской областях уже были поданные обращения, и там решения приняты в пользу продавцов.

ЕВРОПЕЙСКО-АЗИАТСКИЕ НОВОСТИ

19-20 февраля по области ожидается небольшая облачность, преимущественно без осадков. Ветер юго-восточный, 3-8 м/сек. Температура воздуха ночью — 10° — 15°, местами — до 21°, днем — 2° — 7°.

ЧП!

**«НЕТ ПОВЕСТИ ПЕЧАЛЬНЕЕ НА СВЕТЕ...»**

КУШВА. 16 февраля жители Кушвы простились с восемнадцатилетними земляками — Ольгой Барановой и Евгением Мельниковым. День Святого Валентина оказался последним для двух влюбленных.

Их тела нашел утром 14 февраля отец Жени в неотапливаемом гараже, принадлежащем родителям юноши, сообщили в кушвинском ОВД. В ходе следствия выяснилось, что накануне Оля и Женья вместе с друзьями отметили праздник, а в конце вечеринки все отправилось в гараж. Потом компания разошлась по домам.

Чтобы согреться, молодые люди включили двигатель машины. По данным судмедэкспертизы, смерть наступила в результате отравления выхлопными газами.

Этой весной Евгений должен был защищать диплом в техникуме. Оля работала в комиссионном магазине. Они давно дружили, друзья считали их отношения очень серьезными.

Теперь влюбленные уже никогда не разлучатся: их похоронили рядом с родителями в пантеоне **ЕВРОПЕЙСКО-АЗИАТСКИЕ НОВОСТИ**

Баня

**Выставка расписных шаек**

открылась в первоуральском банно-прачечном комбинате № 2.

Такие необычные объекты для искусства изобразил два художника — Михаил Анисимов и Анатолий Лимонов. Над созданием необычной экспозиции, в которую вошли пейзажи и портреты, мастера трудились неделю. Тазы расписаны гуашью. В течение двух недель экспонаты провисят на стене в гардеробе. Посетители бани, осмотрев выставку, идут париться с хорошим настроением, а затем отмечают, что пар здесь действительно легкий.

ЕАН

Замыслы

**СУРОВАЯ ТЕМА — ДЕВУШКИ ЛЕГКОГО ПОВЕДЕНИЯ**

В начале этого театрального сезона екатеринбургская Драма заявила два очень серьезных проекта: нетрадиционную постановку «Евгения Онегина», в которой классическое русское произведение должно ожить, сбросить давешний на него академизм, и спектакль по купринской «Яме».

И вот время идет, поставлены обещанные пушкинские сказки. Закономерен интерес — а как дела с гвоздем сезона?

«Евгений Онегин» будет, — твердо сказал режиссер Театра драмы Владимир Гурфинкель. — Но пока неизвестно — когда. Сдвинулись сроки постановок, но моя любовь к этому произведению велика. Спектакль будет поставлен на малой сцене. (Известно, что среди вариантов сценической площадки серьезно обсуждался холл театра и лестницы между этажами. Чем был вызван нездоровый, но кратковременный ажиотаж в околотеатральных кругах. Теперь вот определились. — Л.Б.)

«Евгений Онегин», — продолжил режиссер, —

Коломбина

В этом году исполняется 40 лет, как в Екатеринбургском драмтеатре начала работать актриса Екатерина Ляхова. Почти два десятилетия она носит корону «Заслуженной артистки России» и в свои шестьдесят девять лет выглядит на сорок пять. Послужной список актрисы впечатляет: в нем роли Лидии («Бешеные деньги» А. Островского), Маши («Три сестры» А. Чехова), Елены («Враги» М. Горького), Катерины («Гроза» А. Островского), Зоси Ляховской («Приваловские миллионы» Мамина-Сибиряка), Уингфилд («Стеклянный зверинец» Т. Уильямсона) и даже императрицы Александры («Последняя ночь последнего царя» Э. Радзинского).

Екатерина Ляхова родилась в сибирском городе Киселевске, районе Кузбасса, где в то время не было даже трамваев. Единственная достопримечательность — железная дорога за роцой, к которой

ответила. А может, отделила не она, а сама судьба.

В 17 лет будущая свердловская прима впервые выехала из родного Киселевска на одном из тех поездов, что смущали ее девичье

при случае гордо рассказывал киселевским соседям об успехах «бедовой Катерины»...

А в Ташкентском театральном институте, надо сказать, в те времена преподавала сплошь артистическая

**ПРИМА ЕКАТЕРИНА**

школьница Катя бегала слушать поезды. Поезда уносились в огромный чужой, яркий мир, и постепенно жажда этого яркого мира сформировалась в желание — стать актрисой.

Конечно, актрисами не становятся просто так. Екатерина Ляхова вспоминает, как давным-давно в местный клуб родного Киселевска привезли фильм «Таня» о советской разведчице Зое Космодемьянской. Екатерина Ляхова тогда была девчонкой, и фильм этот потряс ее до глубины души. Однажды, возвращаясь домой, она внимательно посмотрела на подругу и сказала: «А что, смогли бы мы так же, как Зоя?» — и, скинув валенки, побежала по снегу босиком.

...Это НЕЧТО, что проявилось так экцентренно и явно, было не чем иным, как даром актерского перевоплощения. Училась в 9-м классе, Екатерина Ляхова написала письмо в Москву народной артистке СССР В. Пашенной. Писем таких от мечтательных девочек актриса получала сотни. Но на это



сердце. И поехала в Ташкент, столичный город солнца и фруктов, поступать в театральный институт. Однако в институте обнаружился солидный конкурс — 9 человек на место — и Катя для подстраховки подает документы еще в архитектурный. В результате ее принимают в оба института разом. Довольный отец

элита, сосланная недальновидным правительством из Москвы «за космополитизм»: А. Эфрос, М. Морозов, М. Григорьев, Ю. Иоффе, Н. Сац. На одном курсе с Катериной оказались Роман Качук и Леонид Броневой.

Поэтому актриса из Екатерины Ляховой вышла замечательная. Несколько лет проработала она в Ленинабаде и Душанбе, а там В. Битюцкий сказал ей: «Пора менять творческий коллектив, здесь тебе делать больше нечего». И предложил на выбор Челябинск (легкий вариант: отсутствует

любовский (трудный вариант, прима в годах, а остальные любят новеньких «кушать»).

...И поехала Екатерина Ляхова в Свердловск. А какого еще решения можно ждать от любительницы Зои Космодемьянской?

Сейчас за плечами Екатерины Ляховой совершенно различные роли: трагические, сатирические, романтические, возрастные. К последним относится бабка Манефа в спектакле Н. Коляды «Корабль дураков», к которой долго не находилось «ключ», пока актриса не нашла разгадку: жестокое одиночество. Теперь это одна из ее любимых работ. К сожалению, остались лишь в замыслах, не воплотились роли Настасьи Филипповны в «Идиоте» Ф. Достоевского и Маши в «Живом трупе» Л. Толстого. Их время осталось в прошлом.

— Время вообще очень изменилось, — говорит актриса. — Изменился и театр, и зритель. Вот, вспоминаю, играли мы однажды «Остров Афродиты». У актрисы Е. Дальской по ходу спектакля есть слова «Отдайте мне моего сына!» Произносит она их — и вдруг совершенно неожиданно из зала выходит человек и говорит: «Мамаша, не волнуйтесь, сейчас мы разберемся!» Думаю, сегодня никто из зала не выйдет. То ли зрители утратили веру в происходящее на сцене, то ли мы играть стали хуже... Что-то прежнее утрачено, а новое не найдено...

Время действительно изменилось — но не в какую-то сторону. Просто оно стало иным, принесло с собой ноты канона, новые заповести. А настоящие ценности остались вне конкуренции. Расходящиеся билеты на бенедикт Екатеринбургской Ляховой — лучшее тому доказательство.

Лариса БОЧАРОВА

ни петь — пожалуйста. Это значит, ты городской трубадур. А за деньги — грех.

В.Г. (очень развеселившись): — Ишь ты! Вот ведь до чего договориться можно!.. Ну, тут все чисто: зарплата у нас чисто символическая, и ты не платяй. Так что, можно сказать, мы работаем не за деньги, а за интерес.

Корр.: — Владимир Ляхович, вы уже можете что-то сказать о стилистике будущего спектакля?

В.Г.: — Я... Нет, ничего пока не скажу. Вот плач Иеремии представляете? Это будет плач Иеремии. А вообще, наверное, кое-что скажу: мы нашли уникальное решение любовных сцен в спектакле. Им и будут пользоваться в ближайшем 30 лет!

Корр.: — Хотите, догадаюсь?

В.Г.: — Нет, не догадаться.

... И верно — не догадалась. Оно и к лучшему. Пожелаем спектакля — увидим.

Лариса БОЧАРОВА

Выставки

**ФОТОСЛУЧАЙНОСТЬ И ХОЛСТ-МАСЛО-НАМЕРЕННОСТЬ**

ЕКАТЕРИНБУРГ. В Музее молодежи сменили одну другую две очень разные, почти во всем противоположные выставки: фотопроjekt Ильдара Зиганьшина «Такое» и подборка живописных и графических работ Яны Лельчука «Под Божьим покровом».

Зиганьшинское «Такое» состоит из нескольких фотосериальных работ. «Знаки зодиака» отражают одновременно и одинаково сильную любовь фотодождника к русским женщинам и Сальвадору Дали, вследствие чего у девушек на лицах — знаменитые торчащие усы сюрреалиста. «Car Girls» совмещают любовь к прекрасному полу со страстью к не менее прекрасным автомобилям, и автомобилям приданы формы женских тел. Серия «Пипл» запечатлела, помимо разной анонимной публики, деятелей русского рока времен его расцвета. «Нереальный мир» заставляет взглянуть на обычные городские пейзажи с неожиданной точки зрения и, укрупнив до предела мелкое, позволяет увидеть почти запредельную красоту этой мелочи — камня мостовой, дорожного знака, крышки канализационного люка. Красота их неожиданна, как визг тормозов за спиной, и настораживающа, как ночной звонок. Красота возникает непредвиденно, в результате почти детской игры в наложение нескольких негативов один на другой. Красота как случайность; как ошибка; красота поневоле — и потому от нее не отворачиваться.

Открывшаяся в пятницу с благословения екатеринбургской православной епархии выставка полотен Яны Лельчука представляет собой веши совсем иного пути к достижению красоты. Пути по картам и путеводителю; с хорошими гидами и полноценными привалами в дороге. Со всей возможной техничностью и академизмом Лельчук изображает церковные луковки и полураспавшиеся арки и башни. Кредо Яны Лельчука: «Каждая работа как последняя в жизни». По этой причине в каждую работу вкладывается

Мария КОНОВАЛОВА



Спорт

**ХОККЕЙ**  
«Динамо-Энергия» (Екатеринбург) — «Нефтяник» (Альметьевск) — 5:1 (1:0, 1:1, 3:0). Шайбы забросили: «Д-Э» — Максим Краев — 2 (4-я мин., 51), Алексей Пермяков (38), Дмитрий Шульга (54), Алексей Сивчук (60); «Н» — Эдуард Дмитриев (35).

Травмы и иные пертурбации в составе вынудили главного тренера «Д-Э» Владимира Крикунова перейти на игру в три звена, причем более-менее сыгранным и боеготовым выглядело лишь одно — Пермякова. В результате эта тройка (вместе с центральным в ней играли Алексей Макаров и Максим Краев) и обеспечила необходимый результат. Причем левый крайний сделал «дубль» и набрал уже 39-е очко по системе «гол + пас» (15 + 24). Дебютировали на екатеринбургском льду в составе «Д-Э» два белорусских хоккеиста — защитник из череповецкой «Северстали» Александр Макарицкий и нападающий из тюменского «Рубина» Сергей Заделенов. Вчера прошел повторный матч этих команд.

**ЖЕНСКИЙ ХОККЕЙ**  
В Екатеринбурге продолжается финальный турнир чемпионата России. Сообщаем результаты очередных матчей, изобилующих, как и прежде, градом шайб. Сборная Казахстана — «Спартак» (Москва) — 8:0. «Викинг» (Москва) — «Чайка» (Ярославль) — 10:0. «Ника» (Челябинск) — «Спартак» (М) — 7:5. «Спартак-Меркурий» (Екатеринбург) — «Локомотив» (Красноярск) — 3:1. «Спартак-Меркурий» — «Чайка» — 13:0. «Викинг» — Казахстан — 4:1. После трех дней впереди «Спартак-Меркурий» и «Викинг», набравшие по 6 очков.

**ВОЛЕЙБОЛ**  
Вчера екатеринбургский «УЭМ-Изумруд» провел в Белтрае предпоследний матч группового турнира мужского розыгрыша Кубка кубков европейских стран, выиграв у

Юрий ОВОДОВ

Смотрите, кто пришел!

**КАРТИНКИ ПРО КИНО**

Сегодня вечером в Доме кино откроется уникальная выставка художественных работ Иохена Эхмана — художника-аниматора, графика и дизайнера, связавшего свою жизнь с кинематографом.

Иохен Эхман родился в Штутгарте в 1960 году. Учился в Штутгартской академии изобразительных искусств, работал в жанре мультипликации, создавал детские телепрограммы, преподавал анимацию в высшей школе Людвигсбурга. Его фильм «10 маленьких негрятят», выполненный в оригинальной технике «бескамерной анимации», получил в 1992 году множество наград на кино-

фестивалях Лейпцига, Дрездена, Иерусалима...

Сегодня выставки Иохена Эхмана — свободная графика и работы, связанные с кино, — идут по всему миру. В России художник ни разу не был, но выбрал Екатеринбург. Сюда он приедет собственной персоной, сопровождая выставку.

Выставочная акция, кроме представления 50-ти художественных работ, включает 60-минутный показ фильмов Иохена Эхмана, среди которых «100 лет кино», «Летающий кот», «Быстрые 30 секунд», «Теллеигра».

Лариса БОЧАРОВА

Анонс!

Помните?.. На замусоренном питерском флэту, среди банок с окурками и паутины электропроводов, пуская дым в открытые окна третьего этажа, окна, выходящие в полуметельный внутренний дворик, — сидим мы в виртуозно разодранных джинсах и не в лад подымаем магнитофону «Весна»:

— Ивано-о-о-ов... Ивано-о-о-о-о-ов...

А потом, спустя три песни и два стакана портвейна номер 72:

...чтобы стоять, я должен держаться корней!

Или:

— Вчера было лето, а сегодня зима,

наверное, мой ревер сошел с ума...

Вполне возможно, все вышеописанное происходило на совсем ином флэту — свердловском, туманном, угрюмом, с окнами на заводские трубы. Меж которых в задранном тучами небе летал, повизгивая, электрический пес.

«Электрический пес» — именно такое название носит новая — точнее, старая, но в новом звучании — программа группы «Аквариум», которую везет в наш город потолстевший, но все еще загадочный Б.Г. Большинство наших любимейших хитов 80-х представит мэтр на концерте 23 февраля, в 19:00, во Дворце молодежи. Билеты пока еще есть: от



80 до 250 рублей. Приобрести их можно в кассах универсамов «Белореченский», «Кировский», «Успенский» (на улице Вайнера, 10), в пассаже, а также в Театре эстрады и, наконец, в театральных кассах УГУ-УПИ.

К сведению прессы, после концерта, скорее всего, состоится дружеская беседа акул пера с музыкантами «Аквариума». Окончательно это станет известно к вечеру пятницы.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 22 февраля

ОРТ
06.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости культуры
10.05 «Жесткий ангел». Сернал

20.45 Д.Ф.
21.10 «Екатеринбургский тайны»
21.30 «Дом актера»
22.00 «7 канал»

15.15 «Корпусная игра». Мультфильм
15.25 «Классная компания»
15.55 «Звездный час»
16.35 «...До шестидесяти и старше»

09.05 «Культура»/НТТ
9.45 «10 минут» с депутатом Госдумы Е. Заблицевым
10.05 Программа передач

07.00 «РОССИЯ»
07.00, 09.30, 09.45 «Доброе утро, Россия!»
09.15 «Декорная часть»
09.35 Телеигра «Программа передач»

08.00 «НОВОСТИ»
09.05 «НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ»
10.05 «НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ»
12.05 «НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ»

07.00 «РОССИЯ»
07.00, 09.30, 09.45 «Доброе утро, Россия!»
09.15 «Декорная часть»

08.00 «НОВОСТИ»
09.05 «НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ»
10.05 «НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ»

ОБЛАСТНОЕ ТВ

07.40 «ШЕСТАЯ ГРАФА. ОБРАЗОВАНИЕ»
07.55 НАВИГАТОР. Информ.-развл. progr.
09.00 «Желтые звезды». Мультфильм

00.25 СПОРТ-КУРЬЕР
00.40 «НОВОСТИ 9 1/2». И. ШЕРМЕТА
01.40 Ночной музыкальный канал

«КУЛЬТУРА»/НТТ
9.45 «10 минут» с депутатом Госдумы Е. Заблицевым
10.05 Программа передач

«40 КАНАЛ»
08.00 «НОВОСТИ»
09.05 «НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ»
10.05 «НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ»

ВТОРНИК, 23 февраля

ОРТ
06.00 Телеканал «Доброе утро»

00.30 «Автоспорт: зимнее кольцо»
01.15 «Товары — почтой»

06.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости дня
10.05 «Жесткий ангел». Сернал

00.30 «Автоспорт: зимнее кольцо»
01.15 «Товары — почтой»
01.40 «Моя война». Александр Ивашченко

«РОССИЯ»
ДЕНЬ ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА
07.00, 09.30, 09.45 «Доброе утро, Россия!»

08.00 «НОВОСТИ»
09.05 «НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ»
10.05 «НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ»

ОБЛАСТНОЕ ТВ

07.45 «Минувший день»
07.55 НАВИГАТОР. Информ.-развл. progr.

00.35 СПОРТ-КУРЬЕР
00.50 «НОВОСТИ 9 1/2». И. ШЕРМЕТА
01.50 Ночной музыкальный канал

«РОССИЯ»
ДЕНЬ ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА
07.00, 09.30, 09.45 «Доброе утро, Россия!»

08.00 «НОВОСТИ»
09.05 «НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ»
10.05 «НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ»

СРЕДА, 24 февраля

ОРТ
06.00 Телеканал «Доброе утро»

21.25 «Кино как жизнь»

06.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости дня
10.05 «Жесткий ангел». Сернал

21.25 «Кино как жизнь»
21.45 «Время думать о людях»
21.50 «10 по дороге»

«РОССИЯ»
07.00, 09.30, 09.45 «Доброе утро, Россия!»
09.15 «Декорная часть»

08.00 «НОВОСТИ»
09.05 «НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ»
10.05 «НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ»

ОБЛАСТНОЕ ТВ

07.45 «Минувший день»
07.55 НАВИГАТОР. Информ.-развл. progr.

00.35 СПОРТ-КУРЬЕР
00.50 «НОВОСТИ 9 1/2». И. ШЕРМЕТА
01.50 Ночной музыкальный канал

«РОССИЯ»
07.00, 09.30, 09.45 «Доброе утро, Россия!»
09.15 «Декорная часть»

08.00 «НОВОСТИ»
09.05 «НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ»
10.05 «НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ»

ОБЛАСТНОЕ ТВ

00.25 СПОРТ-КУРЬЕР
00.40 «НОВОСТИ 9 1/2». И. ШЕРМЕТА
01.40 Ночной музыкальный канал

«СТУДИЯ-41»
11.45 «Новые новости»
12.00 ПОГОДА
12.05 «И это кино!». Развл. программа

«40 КАНАЛ»
08.00 «НОВОСТИ»
09.05 «НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ»
10.05 «НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ»

«РОССИЯ»-47 ДМВ
07.00, 09.30, 09.45 ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ!
09.15 «Декорная часть»

«СТУДИЯ-41»
11.45 «Новые новости»
12.00 ПОГОДА

«РОССИЯ»-47 ДМВ
07.00, 09.30, 09.45 ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ!
09.15 «Декорная часть»

«СТУДИЯ-41»
11.45 «Новые новости»
12.00 ПОГОДА

«РОССИЯ»-47 ДМВ
07.00, 09.30, 09.45 ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ!
09.15 «Декорная часть»

«СТУДИЯ-41»
11.45 «Новые новости»
12.00 ПОГОДА

«РОССИЯ»-47 ДМВ
07.00, 09.30, 09.45 ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ!
09.15 «Декорная часть»

«СТУДИЯ-41»
11.45 «Новые новости»
12.00 ПОГОДА

«РОССИЯ»-47 ДМВ
07.00, 09.30, 09.45 ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ!
09.15 «Декорная часть»

«СТУДИЯ-41»
11.45 «Новые новости»
12.00 ПОГОДА

«РОССИЯ»-47 ДМВ
07.00, 09.30, 09.45 ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ!
09.15 «Декорная часть»

«СТУДИЯ-41»
11.45 «Новые новости»
12.00 ПОГОДА

«РОССИЯ»-47 ДМВ
07.00, 09.30, 09.45 ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ!
09.15 «Декорная часть»

«СТУДИЯ-41»
11.45 «Новые новости»
12.00 ПОГОДА

«РОССИЯ»-47 ДМВ
07.00, 09.30, 09.45 ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ!
09.15 «Декорная часть»

«СТУДИЯ-41»
11.45 «Новые новости»
12.00 ПОГОДА

«РОССИЯ»-47 ДМВ
07.00, 09.30, 09.45 ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ!
09.15 «Декорная часть»

«СТУДИЯ-41»
11.45 «Новые новости»
12.00 ПОГОДА

«РОССИЯ»-47 ДМВ
07.00, 09.30, 09.45 ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ!
09.15 «Декорная часть»

«СТУДИЯ-41»
11.45 «Новые новости»
12.00 ПОГОДА

«РОССИЯ»-47 ДМВ
07.00, 09.30, 09.45 ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ!
09.15 «Декорная часть»

«СТУДИЯ-41»
11.45 «Новые новости»
12.00 ПОГОДА

«РОССИЯ»-47 ДМВ
07.00, 09.30, 09.45 ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ!
09.15 «Декорная часть»

«СТУДИЯ-41»
11.45 «Новые новости»
12.00 ПОГОДА

«РОССИЯ»-47 ДМВ
07.00, 09.30, 09.45 ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ!
09.15 «Декорная часть»

11.00 ТСН-6
11.15 «Третья планета от Солнца», 31 с.
11.40 «Star Start»
12.00 Мультфильм «Два сказки»

08.10 «НОВОСТИ (от 23 февраля)»
09.10 Сернал «Любовь и тайны Сансет Бич»
10.00 «Сегодня»
10.15 «Мир кино». Софи Лорен и Марчелло Маттеотти в фильме «Необычный день (Италия)

«СТУДИЯ-41»
11.45 «Новые новости»
12.00 ПОГОДА
12.05 «И это кино!». Развл. программа

08.10 «НОВОСТИ (от 23 февраля)»
09.10 Сернал «Любовь и тайны Сансет Бич»
10.00 «Сегодня»

ЧЕТВЕРГ, 25 февраля

«ОРТ»
06.00 Телеканал «Доброе утро!»
09.00 Новость дня
09.15 «Жестоким ангел». Серил

«РОССИЯ»
07.00, 08.30, 09.30, 09.45 «Доброе утро, Россия!»
08.20 Торговый дом «Ле Монти»

09.00 «Карандаш и Клякса — веселые охотники». Мультфильм
09.15 НАВИГАТОР
10.40 «Докладное место»

«10 КАНАЛ»
08.00 «НОВОСТИ 9 1/2». И. ШЕРЕМЕТА
09.00 АСТРОПРОГНОЗ
09.05 Т/с «Гуфи и его команда»

21.00 Т/с «Мелроуз Плейс»
22.00 «ПОЛИЦИЯ МАЙАМИ. ОТДЕЛ ПРАВД»

«4 КАНАЛ»
06.00 НОВОСТИ
07.00 «УТRENНИЙ ЭКСПРЕСС» (прямой эфир положительных эмоций)

«ЭРА-ТВ»
07.00 «Гарант-ТВ» представляет: «По погоде» с Д. Бурговым

20.00 ВЕСТИ
20.40 ПОДРОБНОСТИ
20.55 «ДВА РОЯЛЯ»

«АСВ»
07.30 «УРАЛЬСКОЕ ВРЕМЯ. НОВОСТИ»
08.00 Диск-канал

«51 КАНАЛ»
08.10 НОВОСТИ (от 24 февраля)
09.10 Серил. «Любовь и тайны Сансет Бич» (США)

ПЯТНИЦА, 26 февраля

«ОРТ»
06.00 Телеканал «Доброе утро!»
09.00 Новость дня
09.15 «Жестоким ангел». Серил

«РОССИЯ»
07.00, 08.30, 09.30, 09.45 «Доброе утро, Россия!»
08.15 «Тысяча и один день»

15.40 «Петровка, 38»
15.55 НОВОСТИ
16.15 ИНТЕРНЕТ-КАФЕ

«10 КАНАЛ»
08.00 «НОВОСТИ 9 1/2». И. ШЕРЕМЕТА
09.00 АСТРОПРОГНОЗ
09.05 Телепрограмма «Мы строим дом»

07.15 «Добрый Morning!», утренняя развлекательная программа АТН.

«ЭРА-ТВ»
07.00 «Гарант-ТВ» представляет: «По погоде» с Д. Бурговым

«АСВ»
07.30 «УРАЛЬСКОЕ ВРЕМЯ. НОВОСТИ»
08.00 Диск-канал

«51 КАНАЛ»
08.10 НОВОСТИ (от 25 февраля)
09.10 Серил. «Любовь и тайны Сансет Бич» (США)

«РОССИЯ»
07.00, 08.30, 09.30, 09.45 «Доброе утро, Россия!»
08.15 «Тысяча и один день»

«10 КАНАЛ»
08.00 «НОВОСТИ 9 1/2». И. ШЕРЕМЕТА
09.00 АСТРОПРОГНОЗ
09.05 Телепрограмма «Мы строим дом»

«ЭРА-ТВ»
07.00 «Гарант-ТВ» представляет: «По погоде» с Д. Бурговым

«51 КАНАЛ»
08.10 НОВОСТИ (от 25 февраля)
09.10 Серил. «Любовь и тайны Сансет Бич» (США)

СУББОТА, 27 февраля

«ОРТ»

08.15 Солдаты России. Приключенческий фильм «Приказ», 1 с.
09.30 «Слово пастыря». Митрополит Кирилл...
09.45 Домашняя библиотека
10.00 Новость дня
10.15 Программа «100%»

«РОССИЯ»

08.00 «Сын камня и великан». Сказка про друка Володу. Мультифильм
08.15 Юбилей Александры Зигмундовны «Собачье счастье». Художественный фильм
09.20 Прогноз погоды
09.30 Мы идем охотиться. Мультифильм

«4 КАНАЛ»

07.00 НОВОСТИ. Итоги недели
07.30 Суперприключения в мультфильме «Великий битт-Невад»
08.20 История Доктора Гужагина
20.05 НОВОСТИ 9 1/2 И. ШЕРМЕТА

«ЭРА-ТВ»

07.45 «Гарант-TV» представляет: «По погоде с Д. Романом»
07.55 «ХХ в XXI век». Генеральный директор, президент Авиаинженерского общества
08.00 «Авантюристы в мультифильме «Великий битт-Невад»

«РОССИЯ»-47 ДМВ

08.00 МУЛЬТФИЛЬМЫ
08.15 Х/Ф «СОБАЧЬЕ СЧАСТЬЕ»
09.30 ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
09.30 М/С «МЫ ИДЕМ ОХОТИТЬСЯ»

«РОССИЯ»

08.00 «Сын камня и великан». Сказка про друка Володу. Мультифильм
08.15 Юбилей Александры Зигмундовны «Собачье счастье». Художественный фильм
09.20 Прогноз погоды

ОБЛАСТНОЕ ТВ

09.00 «СОБЫТИЯ». Информ. progr.
09.40 «АКЦЕНТ»
09.50 Белый дом
10.05 ДЕТСКИЙ КАНАЛ «ВИТАМИН РОСТА»

«РТК»

08.00 «НАДО ЛЕЧИТЬСЯ!» (от 25.02)
09.00 АСТРОПРОГНОЗ АННЫ КИРЬЯНОВОЙ
19.15 ПРОСТО НОВОСТИ
09.30 М/Ф «Приключения Роки, Бульвинки и их друзей»

«СТУДИЯ-41»

10.30 ПОГОДА
10.35 «Кабум казум»
10.50 «Полосатый». Сплетни
11.30 ПРОСТО НОВОСТИ (с сурдопереводом)

«51 КАНАЛ»

07.25 НОВОСТИ (от 26 февраля)
08.25 «Наше кино». Александр Ширвиндт, Софико Чухадзе и Ольга Кабо в комедии «Меню «Лепестки корзинки»
09.00 «Сегодня»

«КУЛЬТУРА»/НТТ

11.30 «Новгородское вече»
11.45 «10 минут» с депутатом Госдумы Е. Збицким
12.00 Программа передач
12.10 «Читая Библию». Ветхий Завет

«10 КАНАЛ»

08.00 «НОВОСТИ 9 1/2 И. ШЕРМЕТА
09.00 Телеклуб «АльФРЕД ХИЧКОК ПРЕДСТАВЛЯЕТ»
09.30 «ЧЕРНАЯ ЖЕМЧУЖИНА». Телеосериал (Аргентина)

«АТН»

08.00 «MTV БИОРИТМ»
08.55 КСТАТИ
09.00 Музыкальный нон-стоп «Утренний Завтрак»

«51 КАНАЛ»

07.25 НОВОСТИ (от 26 февраля)
08.25 «Наше кино». Александр Ширвиндт, Софико Чухадзе и Ольга Кабо в комедии «Меню «Лепестки корзинки»
09.00 «Сегодня»

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 28 февраля

«ОРТ»

07.30 Чемпионат мира по лыжному спорту. Дворец. Гонка на 7,5 км. Командные гонки. Передача из Австралии
08.25 Солдаты России. Приключенческий фильм «Приказ», 2 с.

ОБЛАСТНОЕ ТВ

09.20 «Колеса»
09.50 «ШЕСТАЯ ГРАФА. ОБРАЗОВАНИЕ»
10.05 ДЕТСКИЙ КАНАЛ «ВИТАМИН РОСТА»
10.50 МИР ВАШЕГО ДОМУ

«4 КАНАЛ»

07.00 НОВОСТИ. Итоги недели
08.00 Новинки МСМ
08.55 Мюз. программа «Поклошение «NEXT» на МСМ»

«ЭРА-ТВ»

07.45 «В прямом эфире...»
08.00 «Танцуем, играем, поем» (детский концерт)
08.20 «Сказки медвежьего города», 22 с. (Австралия)

«АСВ»

08.55 «Радио - хит»
09.55 Инфо-Тайм
10.05 Дорожный патруль
10.20 Утро продленного дня: мультифильм «Счастливый принцип. Из пушки на Луну и далее без остановок»

«РОССИЯ»

08.00 «Шайба, Шайба!» «Приходи на каток». Мультифильм
08.30 Служу Отечеству!
08.55 Прогноз погоды
09.00 Мы идем охотиться. Мультифильм

«10 КАНАЛ»

08.30 «НОВОСТИ 9 1/2 И. ШЕРМЕТА
09.30 «ЧЕРНАЯ ЖЕМЧУЖИНА». Телеосериал (Аргентина)
10.25 АСТРОПРОГНОЗ
10.50 Телеклуб «АльФРЕД ХИЧКОК ПРЕДСТАВЛЯЕТ»

«РТК»

08.30 «ВЕЗДЕ СВОИ ЛЮДИ». «ЧЕМ ЖИВЕТ ОБОРОНКА?» (от 26.02)
09.15 ПОГОДА
09.20 АСТРОПРОГНОЗ АННЫ КИРЬЯНОВОЙ
10.30 М/С «Приключения Роки, Бульвинки и их друзей»

«СТУДИЯ-41»

10.30 ПОГОДА
10.35 «Музыка для души». Концерты звезд
11.30 «Неделя»
12.10 ПОГОДА
12.15 «БОЛЕШНИК». Еженедельный спорт-обзор

«51 КАНАЛ»

08.40 НОВОСТИ. Итоги недели (от 27 февраля)
09.40 «География души с С. Матюхиным». «Апеллитиме Алениным»
10.00 «Сегодня»

«КУЛЬТУРА»/НТТ

12.00 Программа передач
12.10 «Читая Библию». Новый Завет
12.20 «Конюшня»
12.45 Детский сеанс. «Белый клык». Х/ф. (1946 г.). Режиссер А. Згурди

«10 КАНАЛ»

08.30 «НОВОСТИ 9 1/2 И. ШЕРМЕТА
09.30 «ЧЕРНАЯ ЖЕМЧУЖИНА». Телеосериал (Аргентина)
10.25 АСТРОПРОГНОЗ
10.50 Телеклуб «АльФРЕД ХИЧКОК ПРЕДСТАВЛЯЕТ»

«АТН»

08.00 «MTV БИОРИТМ»
08.25 КСТАТИ
08.30 В прямом эфире ток-шоу «Д. Иван»

«РОССИЯ»-47 ДМВ

08.00 МУЛЬТФИЛЬМЫ
08.30 «СЛУЖУ ОТЕЧЕСТВУ»
08.55 ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
09.00 М/С «МЫ ИДЕМ ОХОТИТЬСЯ»

ВЕГУЩАЯ СТРОКА

ПРОДАЮ
Продаются лечебно-оздоровительные ортопедические матрасы «MAGNIFLEX» (Италия), ул.8 Марта, 127 (в помещении магазина «Казанова»). Тел.: 60-0870
Фирма «Людья» - учулно-носочное изделия, трикотаж отечественного производства: Смоленск, Чебоксары, Лысьва, Волгоград. Низкие цены. Высокое качество. Накопительные скидки. Адрес:ул.Монтажников,24. Тел.:54-26-90, 54-21-78, 52-75-90; ул.Кировградская,23. Тел.:32-44-72

НЕДВИЖИМОСТЬ
Аренда офисных помещений в центре. Тел.: 59-82-87
Продам квартиру в центре. Тел.: 46-77-44, 62-58-44
Стину квартиру, недорого. Тел.: 56-40-71

РАБОТА
Требуется помощник (ца). Тел.:289-196, 609-388
Работа в сфере бизнеса. Тел.:286-600
Требуется столяр-станочник в цеху завода.Тел.:25-65-83

ОТДЫХ
В Египет и Кипр с 20 марта! Маршрут выходного дня - всегда! «КАТУР». Тел.:51-95-05. Домбай для горнолыжников с 26 февраля и с 1 марта. «КАТУР». Тел.:55-67-80. Лиц.В.342745
КЛУБЛО
Купим промышленную швейную машину не дороже 400 руб. Тел.: 55-20-15

МЕДИЦИНА
Высокотехнологичное лечение новым методом биорезонансной терапией с применением гомеопатических средств. Лечение аллергических заболеваний, гепатита, колита, дисбактериоза, пилонифрита, аднекситы, простатита, бесплодия. Центр натуральной медицины. Тел.:555-649
Комплексная диагностика, индивидуальный подбор гомеопатических средств. Поможем избавиться от микробов, гистов, лямблий, хламидий, вируса герпеса, вируса простого герпеса, паразитов. Медицинский центр. Тел.: 555-649

УСЛУГИ
Электронная рефлексотерапия реально поможет бросить пить, курить. Тел.:56-08-94, Рещ.нр.79 ОМЛАК.
Проводка и печать фотографий в каждом почтовом отделении города. Узнай мировое качество «FUJI»!
Горячая доставка горячих блюд. «АСТОРИЯ». Тел.:61-11-11, 24-27-27

РАЗНОЕ
Дорожно-ремонтная фирма «Солнышко» предлагает своим клиентам комплексный подход к решению любых проблем, связанных с дорожными работами. Тел.:55-66-42
Ищете заботливого и надежного партнера? Вам нужно срочно? Тел.:22-60-46
Ищете документы на имя Булгакова Васильевича ждте солидные вознаграждения. Тел.: 77-72-11, 8-248-13909
Утерянные документы на имя Стрельцова Е.А. просим вернуть за вознаграждение. Тел.:53-46-80
Посетите новый зоомагазин по адресу: ул.Чапаева, 14/3. Тел.:22-91-83



Лакомка



БЛИНЫ могут быть простыми и сдобными, пресными и дрожжевыми. Печь их лучше всего на чугунных сковородах с толстым дном...

Блины удобно переворачивать широкой лопаткой, а не ножом. Если тесто перекисло, блины получаются бледные и невкусные...

Баскетбол

СЕКУНДЫ И АЛГОРИТМЫ ЛЮДМИЛЫ ЭДЕЛЕВОЙ

Визитная карточка: Эделева Людмила Иосифовна. Родилась 18 февраля 1939 года. Мастер спорта по баскетболу (1957). Выступала за свердловский «Уралмаш» (1955 — 1969)...

После завершения карьеры игрока Людмила — выпускница Уральского госуниверситета — работала преподавателем математических дисциплин в Уральском политехникуме. С 1994 — на пенсии.

Муж — Рудольф Эделев — заслуженный тренер России, бывший главный тренер «Уралмаша». У супругов две дочери — Наталья (игрок венгерского клуба «Сексард») и Елена (сотрудник 27-й больницы Екатеринбург).

Только шесть баскетболисток «Уралмаша» в разные годы становились чемпионками Европы, но самой первой — в 1960 году — оказалась Людмила Эделева, спустя два года ставшая первой в Свердловске и на Урале двукратной чемпионкой континента.

И до сих пор Людмила Иосифовна вспоминает эти турниры в Болгарии и Франции как самые яркие в своей жизни. Тем более, что победы Эделевои и всей советской сборной дались тогда очень и очень нелегко. Вспоминает Л. Эделева:

— В финале ЧЕ-60 мы играли в Софии со сборной Болгарии на открытой площадке. Естественно, на игру пришли несколько тысяч болгарских болельщиков...

— Увы, но аккурат в перерыве пошел проливной дождь и игру перенесли в тесный и душный зал, куда набились еще и болельщики, уже предвкушающие победу.

... И вот ключевой момент. До окончания второго тайма 11 секунд, а Болгария по-прежнему впереди — на одно очко, однако мяч у нашей команды, у Нины Ереминой (позднее — популярного телекомментатора — Ю.О.)...

Все!! Победа!!

1962. Мюлуз (Франция). На этот раз Болгария осталась третьей, а в финале нашим соперником стала третья тогда по силе команда континента — сборная Чехословакии.

И опять в самой концовке игры мы проигрываем одно очко, но — уже всего за 3 секунды до окончания (аналогичная ситуация, кстати, произойдет ровно 10 лет спустя в олимпийском Мюнхене, в знаменитой и скандальной «золотой» игре СССР — США — Ю.О.)...

Старший тренер нашей команды Лидия Алексеева не разрешает нам вводить мяч из аута и берет тайм-аут. И, подождав пятерых игроков, начинает объяснять: «Из аута выбрасывает Познанская, мяч получает Эделева, отдает центровую Смилдзине, а Скайдрите бросает в кольцо. Все — играть!»

Последние три секунды. Я получаю, как и договаривались, мяч от Нины Познанской (из ленинградского СКА — Ю.О.) и собираюсь отдать его Скайдрите Смилдзине (ТТТ из Риги — Ю.О.), но... Но вдруг вижу, что Скайдрите держат сразу три соперницы и что мяч до нее точно не дойдет. Времени обдумывать нет, поэтому — на «автомате» — прицеливаюсь и на последней секунде бросаю в сторону кольца...

... Знаете, я никогда в жизни не думала, что шорох сетки, куда проваливается мяч, так приятен на слух...

— Вас, наверное, от радости чуть не задушили?

— Ага, и в первую очередь наш тренер Алексеева. До сих пор помню ее

сине от перенапряжения губы и крик: «Почему нарушила установку!» Ну а спас меня только ваш коллега, журналист одной из московских газет, попросивший о срочном интервью. Так и разговаривали: рядом стоит еще не пришедшая в себя тренер, на площадке лежит едва ли не без чувств Познанская...

— Людмила Иосифовна, закончив играть, вы выбрали весьма интересный продолжение жизненной карьеры, стали преподавать математику. Открыли в себе талант?

— Начнем с того, что математикой я увлекалась еще в средней школе (моим преподавателем в 110-й школе был прекрасный человек и педагог Александр Николаевич Волков). И, когда уже начала играть в «Уралмаше»,

продолжала свое обучение на физмате университета.

— Времени хватало! — Как ни удивительно, но вполне. Училась, во всяком случае, без троек, и после получения диплома меня сразу стали звать в аспирантуру. Я, однако, отказалась, поскольку тогда все мысли были только о баскетболе.

— Став преподавателем математики, в баскетбол, наверное, уже не успевали поиграть!

— Ну почему, времени опять же хватало. Я даже какое-то время работала тренером-общественником, вместе с командой своего политехникума как-то выигрывала первенство СССР среди команд средних специальных учебных заведений.

— Скажите, а какая все-таки связь у баскетбола и математики, есть ли она вообще?

— На мой взгляд, баскетбол — очень математичный вид спорта. Ведь в нем есть многочисленность и точность правил, четкость и лаконичность

формулировок, красота комбинаций, безграничность возможностей для творчества, вариативность решения игровых ситуаций, сходные с математическими формулировки: линия мяча, треугольник подбора, угол отскока, траектория полета мяча, амплитуда движения, алгоритм действий и многое другое.

— И последний, но, пожалуй, самый главный вопрос. Вы — счастливый человек!

— Да, вполне. Считаю, что я сполна выполнила свое земное предназначение и все, что мне осталось, — это достойно прожить оставшиеся годы.

Юрий ОВODOV P.S. Сегодня Людмила Эделевои исполняется 60 лет. «НС!» присоединяется к поздравлениям в адрес юбиляра!

На снимке: звезды баскетбола 60-х — Нина Еремина и уралмашевки Людмила Эделева, Нелли Фоминых (слева направо).

Фото из архива семьи ЭДЕЛЕВЫХ



ОТДЕЛ ЭКОНОМИКИ «НС!» «БАНКИНФОРМСЕРВИС» (с 9.30 до 18 часов) 56-17-71, 56-17-72, 56-17-73

Table with exchange rates for various currencies: USD, DM, GBP, FRF, ITL, KZT.

Table with exchange rates for various currencies: 1 доллар США, 1 немецкая марка, 1 английский фунт, etc.

Table with bond rates: КОТИРОВКИ ОБЛИГАЦИЙ ГОСУДАРСТВЕННОГО СБЕРЕГАТЕЛЬНОГО ЗАЙМА (ОГСЗ), 17.02.99.

РОК-ЦЕНТР ИНК В СУББОТУ в 20.00 Выступают группы: САНСАРА ФАНТОМ K2 NORD WEST АКУСТИЧЕСКИЙ РЕЗОНАНС ПАДШИЙ КАРАСОН CATERPILLAR

СЕГОДНЯ ТЕАТР ДРАМЫ ТАЛАНТЫ И ПОКЛОННИКИ 18.30 19 февраля ПОМИНАЛЬНАЯ МОЛИТВА 18.00 ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ КНЯГИНЯ ЧАРДАША 18.30 19 февраля НОЧЬ В ВЕНЕЦИИ 18.30 ТЮЗ 19 февраля Премьера МИЛЕДИ 17.00 ФИЛАРМОНИЯ ШЕДЕВРЫ КАМЕРНОЙ МУЗЫКИ 18.30

Советы садоводам Рубрика ведет агроном, аспирант УРГСХА Владислав ЧЕТИН — это солнечная активность и определяемые ею научно обоснованные сроки посева-посадки.

Аукционная комиссия и внешний рованный склад площадью 360 кв. управляющий МП «Торгстрой» со-м, лот № 6 — Гаражный комплекс площадью 638 кв. м, лот № 7 — Деревообрабатывающий цех площадью 1590 кв. м, лот № 8 — Сушильная камера ДОЦа площадью 126 кв. м, лот № 9 — Станок фрезерный, год выпуска 1961, лот № 10 — Станок рейсмусовый СР-6, год выпуска 1975, лот № 11 — Станок круглопильный, год выпуска 1980, — признаны несостоявшимися в связи с тем, что на дату подведения итогов аукцион заявкам на участие в аукционах не поступило.

УЧРЕДИТЕЛИ: Предприятие «Уралтрансгаз» ОАО «Газпром» Министерство по управлению государством Свердловской области Российский Союз Молодежи Физические лица АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620219, Екатеринбург, ГСП-153, ул. Тургенева, 13, Дом печати, 12-й этаж Редакция газеты ПРИЕМНАЯ 51-28-61 ЗАМ. РЕДАКТОРА 56-30-34 факс 56-30-28 ОТДЕЛЫ РЕДАКЦИИ: секретариат 56-30-54 56-17-50 репорт. группа 51-38-75 51-42-61 спортивный 51-39-09 культуры 56-91-23 рекламы и объявлений 56-91-16 бухгалтерия 56-91-15 компьютерный 56-30-63 фотокорреспондент 56-91-30